

Андрей вышел с работы поздно вечером и, вдохнув полной грудью ночной воздух города, пошел вдоль проспекта к машине. Он шел не торопясь, ему нужно было время, чтобы привести свои мысли в порядок. Сегодня был тяжелый день, и ему хотелось побыть одному, отвлечься от проблем рабочего дня. Проходя мимо дверей магазина, он едва не сбил девушку, выходящую из его дверей, с ног. Хотя, еще большой вопрос, кто кого чуть не сбил. Она даже не заметила его, но что-то в ее поведении зацепило Андрея. Невольно он пошел за ней, пытаясь понять, что же с ней такое. За пару минут что она шла впереди, он успел ее немного рассмотреть, и, без сомнения она была прекрасна — великолепная фигура, длинные светлые волосы, легкое белое платье, которое было весьма свободным, но при этом оно не скрывало, а скорее подчеркивало изгибы ее тела, особенно когда проезжающие мимо машины выхватывали ее силуэт облаком света фар.

— Она прекрасна, — пронеслось в голове у Андрея, но что же с ней не так? Что не дает мне отпустить ее, и идти дальше?

Он слышал, как зазвонил телефон у нее в сумочке, он видел как она достала его, и, едва взглянув на его экран, с силой бросила телефон на тротуар, и ударила по нему каблуком. И тут Андрей понял: его держал ее взгляд. Это был взгляд человека, которому пришлось пережить очень сильное потрясение, и не отдающему себе отчет о происходящем вокруг. Его размышления прервал звук открывающейся машины, к которой она подходила, чтобы сесть за руль.

— Девушка, простите, у Вас колесо спущено справа! — Андрей сказал это неожиданно даже для себя, но он понимал, что нужно что-то делать, пускать ее за руль в таком состоянии было нельзя.

— Что?

— Я говорю, что у Вас колесо спустило, давайте я поменяю, так нельзя ездить!

Видимо, голос незнакомого человека и неожиданная фраза вернули ее в реальность на какое-то время, и она согласилась:

— Спасибо.

Меня исправное колесо, он попытался немного поговорить с ней, он хотел отвлечь ее хоть немного от неведомых ему проблем. Но как он не старался тянуть время, оно пролетело достаточно быстро, и все, что он смог узнать, это ее имя — Кристина.

— Кристина, вам не стоит садиться за руль, вы выглядите уставшей. Давайте я вас довезу до дома? — Андрей даже не знал, как он сказал эту фразу, она просто слетела с его губ, и он замер, ожидая ее ответа.

Кристина немного помедлила, словно перебирая в голове какие-то мысли. И сейчас, в свете магазинных вывесок, Андрей был словно поражен током: она была не просто прекрасна — красивые черты лица, чувственные губы, огромные глаза, и, прекрасная грудь, которая очень выгодно подчеркивалась глубоким разрезом платья, не смотря на которое она так и рвалась наружу. И только сейчас он заметил, что платье было настолько легкое, что через него слегка просвечивало нижнее белье девушки. У Андрея даже перехватило дыхание от открывшегося ему зрелища, он готов был сорвать с нее одежду и осыпать ее тело поцелуями, ему хотелось погладить ее бедра, помять ее грудь

— Спасибо, наверное, вы правы. — Этот голос вернул его в реальность.

И, пока она не передумала, он помог ей сесть на пассажирское место, а сам сел за руль, и аккуратно тронулся с места. Как оказалось, она живет достаточно далеко, дорога заняла около часа, но за всю дорогу, они не проронили ни слова. Андрей лишь украдкой разглядывал ее и практически сразу почувствовал напряжение в штанах. Да, тут было от чего возбудиться. Легкая ткань платья хоть и прикрывала ее прекрасные ноги, но от этого они становились лишь желаннее, особенно когда она повернулась в сторону окна, и платье задралось наверх, обнажив ее бедро.

— Мы уже приехали, — услышал он сквозь пелену возбуждения, спасибо тебе большое!

Она опустила глаза вниз, и ее взгляд на секунду задержался на его паху. Да! Несомненно, она заметила его реакцию на ее внешний вид, но виду не поддала.

— Да не стоит, на моем месте так поступил бы любой.

— Не любой. Я знаю что говорю. Пойдем ко мне, выпьем по бокалу вина, все равно торопиться тебе, судя по всему некуда.

Андрей не стал спорить, и, закрыв машину, они пошли к подъезду. Когда они вошли в квартиру, Кристина показала Андрею, где кухня, и попросила его похозяйничать немного, сославшись на то, что ей нужно переодеться. Он быстро нашел все необходимое достал вино, закуски и стал ставить все на стол. И тут он почувствовал на своей спине нежные женские руки, он даже не слышал, как она подошла к нему.

— Спасибо тебе за все, — услышал он, и почувствовал как по его телу медленно растекается волна возбуждения.

Тем временем ее руки начали гладить его спину, бока, и медленно потянулись к животу. Еще мгновение, и она крепко обняла его, крепко прижавшись к нему, и дав ощутить свое тело. Он повернулся, и заглянул в ее глаза:

— Ты точно этого хочешь? — спросил он, прекрасно понимая, что ее ответ уже ни на что не повлияет. Он чувствовал, что его член уперся ей в низ живота, и он ноет, требует дальнейших действий.

Кристина прекрасно это чувствовала, и вместо ответа молча опустилась на колени, и спустив одной рукой его штаны вместе с трусами, выпустила на волю его член. Увидев, она замерла на пару секунд, рассматривая его. Ведь было, на что посмотреть: член у Андрея был больше среднего, и такой толщины, что ее кисти не хватало, чтобы обхватить его целиком, а вздувшаяся венка и приоткрытая головка дополняли образовавшуюся картинку. Но ее замешательство длилось не долго — взглянув в его глаза снизу вверх, она слегка подула на головку, обнажая ее другой рукой. [kkiss18.me](http://kkiss18.me) После этого она немного поиграла язычком с кончиком головки, и не медля больше ни мгновения, резко взяла член в рот почти на половину. Из груди Андрея вырвался стон, хотя стоном этот сдавленный рык было назвать сложно. Наконец-то! Ее рот был невероятно теплым, влажным, и приятным.

Он никогда не испытывал ничего подобного. А она тем временем не давала ему расслабиться — она сосала с таким желанием, словно ни о чем другом думать не могла! Она полировала член своими губами, доставала его изо рта, дула на головку, играла с уздечкой, даже несколько раз проглотила его почти целиком. Это было сказочное ощущение, не известное до этого Андрею — мало кто шел на это из-за его размеров, но эта девушка была просто сказкой! Ощущение того, что твой член заходит в горло, было совершенно не похожим ни на что, особенно когда яйца касались ее подбородка, и она подхватывала их ладошкой, массируя и

прижимая к основанию члена.

Сколько это длилось, сказать было сложно, может секунды, а может и часы. Время потеряло смысл. Но она не давала ему кончить. Он много раз был на грани, но она это словно чувствовала, и не допускала этого. Она то замирала в последний момент, то начинала менять темп и сбивала проходящий оргазм, а в последний раз, она вовсе выпустила его из своего рта, и укусила Андрея за живот, после чего подняла на него свои огромные глаза и игриво улыбнулась.

Он не мог больше терпеть. Он поднял ее за руки, и впился в ее губы. Он целовал ее до боли в губах. Он не знал что такое возможно, но эта девушка делала невозможное, каждое ее движение добавляло его телу дрожь возбуждения, он гладил ее, гладил повсюду, где только мог дотянуться — гладил по спине, гладил по попке, мямлил ее попку. Не в силах больше владеть собой, он резко повернул ее лицом к столу, а сам, оказавшись, таким образом сзади, немного наклонив, поднял платье ей на спину. И он увидел то от чего у него перехватило дыхание — узкая полоска ее кружевных трусиков не могла скрыть ее возбужденных набухших губок, которые были сырыми и ждали продолжения.

— Тебе нравится, что ты видишь? — спросила она.

Вместо ответа он, лишь слегка сдвинув трусики, припал к ее бритым губкам. Он не мог себя контролировать, он пил ее, пил словно измучившийся от жажды странник пустыни, он хотел получить все до капли, ему нравился ее кисловатый привкус, он хотел получить все. Все до капли. Возможно он был слишком напорист, а может сказалось возбуждение, но ее крик, казалось услышал каждый житель этого дома. И всего секунда, и ее тело забило с судорогах оргазма. Ее трясло, словно в лихорадке, ноги перестали слушаться, и лишь благодаря тому, что он еще держал ее, она не падала. А он продолжал пить из нее, пить из этого источника, а она била кулаками по столу и кричала, много кричала, не в силах контролировать свой оргазм. Но это был уже не тот, что накрыл ее пару минут назад, это был новый, более резкий, но менее приятный; Она не могла понять, что он творит своим языком, как это вообще возможно? Он успевал и гладить ее ноги, ласкать бедра, словно зарываясь лицом между ее ягодиц, и при этом доставал языком даже до клитора — это просто не укладывалось у нее в голове. И лишь когда ее немного отпустило, и она смогла нормально стоять на ногах, он встал на ноги. Подойдя к ней вплотную, он уперся своей головкой в ее вылизанные губки. — Помоги немного, попросил он.

Она легла грудью на стол, и слегка раздвинув ягодицы рукой, направила его в нужное место. Он входил в нее тяжело, не смотря на то, что Кристина текла, словно шлюха. Но вот головка погрузилась в нее целиком, и после секундной паузы он слегка подав головку назад, резко вошел в Кристину целиком. Этот крик стоил всех тех, что были раньше — казалось что это от него у Андрея помутнело в глазах, но нет, это помутнело от наслаждения. Он чувствовал ее каждым своим миллиметром, а стенки ее влагалища сжимались каждую секунду, словно пытаясь обхватить его член еще крепче. Андрей немного подался назад, на этот раз он двигался очень медленно, и лишь целиком выйдя из Кристины, он начал двигаться обратно. Она кричала и извивалась, словно это была уже не она, а ее первобытная сущность, вырвавшаяся на свободу. Он двигался в ней, гладил ее бедра, наслаждался ее оргазмами, ее телом. Оргазмы Кристины давно потеряли счет, и тут Андрей почувствовал, что не сможет долго себя сдерживать, и положив руку ей на плечо, он стал с силой вбивать член в нее по самые яйца. Кристина не ожидала такого напора, но быстро подстроившись к нему, она стала

подмахивать ему своей попкой, понимая, чего он добивается. Тем более что она сама жаждала этого и чувствовала приближение такого оргазма, который способен будет унести ее сознание, и судя по нарастающему темпу Андрея, он тоже был близок концу. И вот еще пара крепких движений, и их накрыло гигантской волной взаимного оргазма, она чувствовала как он изливается в нее, чувствовала каждый толчок спермы внутри себя, чувствовала как трясет Андрея, и тут случилось совершенно необъяснимое — ее накрыл еще один оргазм, больше и сильнее последнего, она царапала стол, глотала ртом воздух. Она потеряла связь с реальностью, не понимала где пол, а где потолок. Она летела в пустоте. И лишь тяжесть, опустившегося на нее тела Андрея вернула ее к реальности. Они не могли отдышаться довольно долго. Андрей даже не вытащил член из нее, и лишь спустя несколько минут от смог произнести ей на ушко все, на что у него хватило сил:

— Ты просто супер.

— Ты тоже, — рассмеялась в ответ она.

Они встали и слились в поцелуе, но это был уже другой поцелуй, они никуда не торопились, они хотели почувствовать друг друга.

— Ты же останешься у меня? Ты сейчас не уедешь?

— Конечно нет. Ты слишком хороша, чтобы тебя оставлять.

— Спасибо, но пока не надо громких слов.

— Хорошо, но к тому же я еще даже не видел твою грудь, а мне очень бы хотелось, — пошутил Андрей.

После этих слов она, впервые за этот вечер, немного улыбнулась, и наклонившись к его члену, облизнула его, а потом и взяла его в рот целиком.

— Что, уже? — игриво спросила она, подняв голову. — Ты хочешь продолжения?

— Я думаю, да.

После этих слов Андрей подхватил ее на руки и понес в спальню.